

不接法律文书,那好给你短信!

广告公司雇工摔伤,老板缩头成老赖,经区法院用“短信送达”备案

本报威海10月18日讯(记者 王震 通讯员 曾辉) 近日,经区法院首次通过手机发短信成功送达一起涉及劳务者受害责任纠纷的诉讼文书,诉讼程序得以正常进行。2017年1月,姜某受雇于威海某广告公司,在为某酒店安装室外广告牌时,从高处坠落受伤,姜某将广告公

司及法定代表人唐某、酒店诉至经区法院,要求赔偿损失。承办法官多次到诉状中载明的被告住所地送诉状、传票,均未找到唐某且公司人去楼空。经电话联系,唐某声称自己长期在外地,拒不到法院领传票,亦拒不向法院提供具体送达地址。承办法官按

姜某提供的唐某的新居住地地址、户籍地址邮寄均被拒收。为及时完成送达手续,承办法官决定采用短信方式送达开庭传票并告知不到庭的法律后果。送达后,短信显示送达成功,承办法官将短信记录拍摄照片存卷备查,该案将按照排期正常开庭。

速读

日前,嵩山中学在秦权学术报告厅隆重举行了第三届青蓝工程表彰暨第四届青蓝工程启动仪式。卢瑶 近日,大岚寺小学举行“青年教师课堂教学大比武”,体现了教师教学观念的转变。孙玉杰 近日,后峰西小学开展班级足球联赛活动,活动深受学生及家长喜欢。

团,增强教师的人文底色。薛婧 为全面落实校园阳光体育运动,日前,普陀路小学举行了第五届科技健身节活动。李宏伟 徐彦辉 大岚寺小学去年自编自创了代表学校特色的排球操,学校近日又组织各年级进行排球操达标。

张娜 近日,市直离退休干部“关爱下一代”爱心捐助仪式在临港区嵩山小学小学举行。毕明君 本学期,后峰西小学开设特色课程,全校师生根据特长选择课程,足球、跳绳、踢毽子,深受家长学生喜欢。于庚灼 近日,嵩山中学组织教师到临港区管委进行无偿献血。卢瑶 近日,神道口小学成功举办“七彩阳光 快乐成长”九月生活总结表彰

医疗专家下乡,为百姓送医送药

本报威海10月18日讯(记者 孙丽娟 通讯员 董希坤) 10月17日是全国第四个“扶贫日”。当天,环翠区卫生计生局在羊亭镇王家夼村开展了主题为“扶贫济困,你我同行,共聚全力”的送医送药活动。来自威海卫人民医院、威海口腔医院、环翠区妇幼保健院的心内科、骨科、康复医学等科室的医疗专家现场为村民义诊,并入户为患病较重或活动不便的贫困村民进行“一对一”的诊治。当日8时30分,在羊亭镇王家夼村活动

现场,医务人员已经将现场布置好。整个活动现场分为村民义诊、发放药物、健康知识宣传三个区域,村民们按照个人情况坐到了各科医生的桌前求医问诊,在“家门口”享受大医院专家的服务。当天,现场专家还入户到患病较重或活动不便的几名贫困群众家中,“一对一”进行诊治,并送去了相关治疗药物。“居住在乡村的百姓到市里医院看病不容易,往往不能及时诊治身体的不适,而开展义诊活动可以方面村民看

病。”参加义诊活动的医生表示。为推进卫生计生系统健康扶贫工作,解决贫困人口因病致贫、因病返贫的问题,环翠区卫生计生局在扶贫日当天组织区级医院专家及民办医疗机构人员对农村村民常见的多发病、慢性病,组织高血压、糖尿病、骨关节病、妇科、中医等领域的专家现场进行咨询、初步筛查诊断和一般治疗,以此提高贫困村村民早诊早治率,确保他们能够就近得到优质高效的医疗服务。

肖璐 日前,普陀路小学举行第五届科技健身节。李宏伟 徐彦辉 9月11日,钦村小学召开校园安全大排查会议,要求人人提高思想认识,严格责任落实。李玲 近日,区小学数学教研员于华静一行来到高区二实小,对数学教师钟伟涛进行课堂教学能力达标听课。王运礼 近日,神道口小学开设教师软笔书法培训社

刘海亮 近日,后峰西小学召开优秀班主任经验交流会,全体青年教师与优秀班主任面对面交流互动,效果显著。肖璐 10月17日,钦村小学开展以“锤炼教学技艺 追求教学质量”为主题的课堂教学展示系列活动之“青年教师风采展示课”,探索解决青年教师专业成长的主体性与发展路径问题,为建立全新的学校研修文化而不懈努力。毕高燕

严把品质关,骏派A50完成路试即将量产

截止目前,天津一汽“骏驰计划”首款全新车型骏派A50已完成全部路试阶段,通过极为严苛、全方位的道路试验,为新车型量产上市做好了品质保障。自今年7月起,天津一汽的路试团队在近200

天的时间里,穿行敦煌、格尔木、海南五指山等地,行驶路线覆盖风沙、高原、高温、热带雨林等多个地区的极端路况,对骏派A50的各项性能、技术参数进行不同环境及道路的驾驶测试。恶劣的环境对车辆密闭性、空调

系统、发动机等造成了巨大考验,事实证明骏派A50可胜任各类复杂路况下的持续性驾驶需求。相信即将在年底上市的骏派A50能凭借其可靠品质获得消费者的广泛点赞,成为市面上又一款畅销车型。

大中华眼镜形象设计师christina岳园亮相

法国morel眼镜首度落户威海 活动持续至21日



发布会现场,christina岳园女士现场发言。记者 王震 摄

本报威海10月18日讯(记者 李孟霏) 18日,一场惊艳威海的设计师品牌形象设计大展——“2017法国morel眼镜集团时尚形象设计秀”,在威海新戴明眼镜光明路店四楼举行。

活动现场,法国MOREL集团大牌设计师与大中华眼镜形象设计师christina岳园共同为现场嘉宾带来了一场眼镜界的嘉年华。

据了解,这是法国MOREL(猫集团,公司的LOGO就是猫咪)眼镜集团在中国的首秀,法国MOREL集团是欧洲最大的眼镜集团,也是眼镜行业的开山鼻祖1880年由创办人Jules Morel成立,至今已经有137年的发展历史,目前传到第四代。

而christina岳园女士与该品牌的渊源由来已久,早至2001年,双方就展开了合作,christina岳园女士旗下的公司是该品牌亚洲区最大的合作伙伴。在引进了该项目之后,christina岳园女士根据亚洲人的面部特点,对该品牌的眼镜从色、形、质进行了改良提升。

“比如说西方人的肤色,发色,眸色多样而复杂,按照西方的设计,很多纯度和亮度不高的配色在眼镜上让东方人戴起来很不显精神,而中国文化当中,眉目至美的标准用色的要纯正,眼镜要戴就要戴出好的气色,好的运气,正的能量。因此,从颜色的启用上,我完全把关,重新配色,一定要适合东方人的色彩情感表达和用色文化与心理,中国的消

费者越来越注重形象,眼镜可是最佳的点睛之笔,配饰要件,一支眼镜HOLD住全身。”christina岳园说。

此次邀请法国morel眼镜集团前来威海参加时尚形象设计秀,活动将持续至10月21日,而这次秀也是为christina岳园在威海的新店——中国首创米迦新美学眼镜美育文创预热。

崭新落成的威海米迦新美学眼镜美育学院文创店位于威海市经济开发区乐天双子星A座6-120,为消费者专属设计眼镜佩戴新形象,从眼镜成为脸上的艺术装饰品,到融合整体设计搭配专业方式,跨界服务,私人定制,达到消费者个人形象和审美眼界提升。

脱细胞生物补片落户威海北大阳光

弥补了威海地区男性生殖障碍、生殖整形领域新科技的空白

金秋十月,预示着收获和丰收。10月18日,威海北大阳光男科也收获了早泄领域的男科新技术——早泄国际脱细胞生物补片技术,填补了威海地区男性生殖障碍、生殖整形领域新科技的空白。同时,中国性学第一人、美国性学委员会性治疗学家/清华大学玉泉医院首席男科专家马晓年教授携手台式泰克依·优伽性瑜伽创始人郝福花女士共同签约威海北大阳光男科,正式加入威海北大阳光男科博士门诊。

脱细胞生物补片 以真补真秒杀传统疗法

当天的活动现场,威海北大阳光男科被授予为“脱细胞生物补片技术临床技术协作单位”称号。同时,中国性学第一人马晓年教授和相关北京专家就脱细胞生物补片技术在国内外外的临床应用做了分享。

脱细胞生物补片是目前全球公认的最理想的人体组织替代和修复材料,其安全性经过了多年的临床验证,

手术恢复后生物补片成为自身组织的一部分,在早泄脱敏的同时还能达到增粗效果。

脱细胞生物补片自然逼真,厚薄精准。补片的弹性和硬度接近人体软组织,外表自然逼真无疤痕,无异物轮廓或异物感,而且充盈富有弹性。手术恢复后,患者自身组织会自动与生物补片融为一体,完美兼容,无排斥反应。此外,脱细胞生物补片安全可靠,感染几率小,该技术没有年龄限制,无毒副作用,不含任何对人体有害的物质。

北大阳光男科精医仁术 引领威海男科新篇章

威海北大阳光男科自建院以来一直坚持精医仁术,追求最新国际前沿诊疗技术,以为患者提供更优质医疗服务为己任,不断加强国内外合作交流,先后与北京协和医院、北京大学男科中心、北京大学吴阶平泌尿外科中心等男科医学名院在专家团队建设、医疗资源共享、医疗技术同步等方面达成深度合作,提升了威海地区男科诊疗实力。

脱细胞生物补片技术弥补了传统增粗手术之不足,融现代医学技术为一体,在重建阴茎这一技术领域,脱细胞生物补片阴茎增粗术是公认的目前最可靠,最好的手术方式。作为目前国际生殖整形领域最先进的技术之一,脱细胞生物补片技术在北大阳光男科的顺利开展也彰显了北大阳光男科在威海男科领域的领军地位。

新的起点,威海北大阳光男科将站在新的高度不断提升技术实力及服务意识,为威海地区男性健康事业作出应有的贡献,为威海男性健康保驾护航。